) BonT M10x30
lUaibBa 10

MNopor laika saknagHaa M8

Brynwxa

Faika M10
LlaiGa 10

KpoHWTedH nepeaHui

ApTuxkyn: 9.5401.1 KomnnexkT noporos

Kysos: Bce

loa Beinycka: 2013

Obbem aBHMrarenn: Bece Bont MBx40

Tun KNN: Bce ak6a 8

— iakba 8 np.
[ ‘-5-',.__:.-:',

1o M6x30. 12 Taika 32Kna0HaA MB....... & L. | wrii
2.bont MBx4d -y, - EE—————— || . -
3.bonr M10x30 L0 [ RN | X KPQHITENH 3aARWA
1T o 15.KpoHwTeRH nepegHrA. ... 4 W, Taiiika M
5.\lai6a 8....... ; 16.KpoHwmend 3a0Hni........ 2 L, WaiiGa 6 — &
Blllaita 10, . LWai6a & np. -
7.\UaiGa npysHKHEA 6........ 12 W, #  Bont M6x30
8.Wata npyxuHas B........ 4 . Waiika &

9.\Wah6a npysmnras 10..... 12 Wy,

UL [ [ — 12 W,
N RED T ) [ — 12 W,

1. YCTaHoBUTb railku 3aknagHbie M8 B 0TBEPCTHA NepeaHeil W cpeaHeid yacTn AHnwa astoMobuns (puc. 1, puc. 2).

2. PasMeTUTh M BLICREPNHTL B Kgsuae NoAPaMHUKE NO /B3 OTBEPCTHA AWAMETPOM 6,5..7 MM N8 Ka¥J0ro KPOHIITERAHA B Npefnonoragmsix
MecTax KpenneHua (puc. 4, puc. 5, puc. 6).

3. YCTAaHOBWTL KPOHWTERHE NepeiHKe B NepegHeld W cpeaHeil yacty aeToMobuna Ha rafikM 3aknagHele MB npy noMowKW BTYAKK (B nepeaHei
4acTu anmunﬁunﬂs} u GonToB M8x40. 3akpenwuTbh NEpPeaHIon YacTh KpoHWTeAHoB GonTamu M6 u railkamu M6 K BbICBEPNEHHLIM B KY30Be
nofpaMHuke oTBepcTUamM (puc. 4, puc. 5). ;

4, YCTaHOBMTb KPOHIUTEMH 3aAHWH Ha WTaTHbIe pe3bboBble OTBEPCTHA NPU NOMOLWM WTATHLIX 6ONTOB. JaKPenuTb NEpefHIon YacTb KPOHWTERHA
Bontamn M6 W raiikamm M6 K BLICREQNEHHEIM B KY30BE NOAPAMHUKE OTBERCTUAM {Suc. 6).

5. 3akpenuTb yNopel Ha YCTAHOBNEHHbIX KPOHWTeRHax npy noMmowy Hontos M10x30 u raex M10.

6. YCTaHOBUTL NOPOr. N

7. Ana yctaHoBkW noporoe "BMW Style” n "Audi Style” HeobxoanM0o yNnopbl KPENWTL K KPOHWTEHHAM Ha HUHHWE oTBepCcTHA!

8. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble cOeAMHEHMA. He MCNONb30BaTE NHEBMO-MHCTPYMEHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

> RIVAL

wiww. rivalauto.com




Puc.6

> RIVAL

www. rivalauto.com



	F173ALB.5401.1_21_lg_Страница_1
	F173ALB.5401.1_21_lg_Страница_2

